

合肥首套房房贷执行基准利率

“四大行”昨起均执行该政策

星报讯(记者任金如)昨日,合肥的“四大行”中国银行、农业银行、工商银行、建设银行首次给出了一致的答复:只要是首套房房贷,都可以申请到基准利率。

工商银行包河支行工作人员表示,现在虽然二手房贷款利率与一手房相同,但并不是所有的支行都可以做二手房贷款,“城建

支行、银河支行、肥东支行、肥西支行等都可以,并且需要通过吉大、辉达、蓝海等二手房中介公司”。并不是所有的银行都要要求二手房贷款需通过中介公司。

建设银行庐阳支行的工作人员表示,“我们这边二手房贷款条件还是比较严格的,必须是成熟小区,房屋面积在70平方米以

上,还要看申请者的信用记录、还款能力、工作情况等。首套房房贷可申请基准利率,二套房贷款利率至少是上浮10%,也可能是20%或者更多。目前合肥的支行几乎都可以做。”相对来说,中国银行则显得更为宽松,“二手房房贷与一手房执行相同的贷款利率,首套房执行的是基准利率”。

3月大女婴被遗弃草丛中

医生通过包裹中的腕带联系上其父母

星报讯(记者张威)昨日下午1时许,合肥市樊洼路与西二环交口附近,有市民听到一阵婴儿啼哭声,循着哭声,竟发现一名女婴躺在草丛中。

当记者赶到现场时,女婴已被120急救车送往附近医院。一位大妈告诉记者,女婴哭得让人心疼,小脸憋得通红。“好可爱,大大的眼睛,小手还不停地挥着,做父母的怎么舍得丢下她呢?”大妈说道。

在合肥市第一人民医院急诊室,记者见到了被遗弃的女婴。几名护士正细心地照顾孩子。记者看到,女婴穿着一身浅蓝色小

衣服。“孩子才3个月大,身体没什么病症,就是咽喉有些炎症。”医生说道。

记者发现,女婴身边还放着一个大包裹,里面有一套新衣服,两罐奶粉、尿不湿和一些抗生素类的药品。为了给孩子做进一步检查,下午,女婴被转送到滨湖医院。细心的医生从包裹中发现一个医院腕带,“孩子之前在医院治疗过,通过这个可以系到她的父母。”医生说道。果真,通过努力,医生联系上了女婴的父母,其父母称下午会赶到医院。但下午记者并未在医院见到女婴的父母。



昨日,在合肥市宿松路旁一座耸立了几十年的烟囱被拆除。该烟囱是省水利厅职工医院锅炉供暖所用,建于上世纪八十年代,设备老旧,对市区环境有所影响,环保部门决定将其拆除。

倪路/图

物业刚撤居民家中就进贼

星报讯(施亚磊 记者张敏 李超钰)昨日上午7时许,省城沿河路中央公园小区的4楼户主刘先生恼火不已,家中9000多元现金不翼而飞,窗台上、客厅地面上遗留了大量陌生人的脚印。原来是家中遭窃了。

刘先生推测,应该是凌晨时被盗,“睡觉前,随手把包放在客厅的躺椅上,早上起床时发现居然丢在桌上,拉链也是拉开的。”刘先生检查发现,包内9000多元现金被盗。报案后,庐阳刑警对现场进行了勘察走访,初步认为系一人作

案。而刘先生将被盗一事归咎于物业公司的突然撤离。原来,小区此前一直由创辉物业负责,双方至2006年合作以来,治安状况良好。但在4月2日,该物业突然撤离小区,治安状况便一落千丈。

老物业撤离了,新物业又没着落,小区治安状况每况愈下。当记者找到新任的业主委员会吴文文主任后,其避而不谈此事,刻意避开记者和业主等人,绕道离去。目前,业委会表示将与双岗派出所联系,准备加强对小区的巡防。

公租房最小户型不到34平方米

合肥8000套公租房设计“雏形”出炉

星报讯(文友 记者任金如)最小的户型建筑面积不到34平方米,使用面积不到23平方米,但起居室、卧室、卫生间、厨房却一应俱全,并相对独立。昨日,记者从有关部门获悉,6大公租房项目共计8000套房的设计“雏形”已经“出炉”。

在4月10日公租房设计方案的“通气会”上,合肥市城投公司就代表业主方,对项目功能定位、

涉及内容及设计标准等提出了具体建议和要求。

今年的公租房小区,其主入口设置、楼栋摆放、日照和通风、各户型比、室内家具布置,均应从满足使用者需求出发。去年,国家对公租房的套型面积要求明确以40平方米左右为主。记者注意到,在此次的设计方案中,套型面积大都在40平方米上下,面积最小的一居室建筑面积不足34平方米。

下一步,合肥城投公司将会同设计单位,对各公租房项目设计方案进行修改完善。相关负责人表示,公租房的设计方案要符合公租房40平方米左右为主的建筑面积标准要求,重点保障且满足城市中等偏下收入家庭基本住房需求。

同时,设计方案注重住房的综合质量,在有限的面积内实现基本功能和良好的舒适度。

“超高”货车一头撞上桥墩

星报讯(施亚磊 记者张敏 李超钰)昨日下午16时许,在濉溪东路铁路桥下,一辆崭新的物流小货车撞上铁路桥墩,导致车辆损毁严重,驾驶人 also 身受重伤。

记者在现场看到,这辆厢式物流货车车头牢牢抵在桥墩下旁,桥墩没有明显裂缝,而整个车头凹陷严重变形,货车的保险杠、大梁等都被撞的呈U字型,由于撞击过猛,车厢遭挤压后悉数断裂,从该车外观上看,车辆非常崭新,上路不久。

据交警称,驾驶人姓宋,30多岁。“该车由东向西行驶,在我们赶到前,伤者已经自行前往医

院包扎治疗。”为了不影响交通通行,附近路面被甚至绕行指示锥。伤者的同事守在车祸现场,十分不解车祸的原因。

记者走访了附近目击者,均表示事发前并无车辆相向经过,怀疑这是一起单方事故。据了解该铁路桥下通行限高2.8米,而货车车厢顶被撕扯严重,怀疑车厢超高,在触碰至桥洞后,导致车辆失控,才冲撞上桥墩,幸亏有护栏挡住,货车幸而未翻入桥下。

半个小时后,事故清障车到达现场,将货车拖离桥墩。目前,伤者正在包扎治疗,面部有擦伤。事故原因在进一步调查中。

旅游进社区“美景”送上门

省中旅“旅游进万家活动”昨启动

星报讯(记者董艳芬)春光明媚,绿意盎然,4月的合肥已是花团锦簇,广大市民情不自禁希望走进春天里,赏花出游,休闲放松,但是去哪里玩好呢?哪些景区出游实惠呢?你有可能在家门口就能找到“答案”。昨日上午,由安徽省中国旅行社举办的“旅游进万家”活动正式启动,首

站来到位于政务区的安徽出版集团。未来的365天,该流动“旅游服务点”将走进合肥各大小区,让市民在家门口就能知晓最新的出游咨询。

“除了介绍最新的景点旅游线路外,‘流动旅游服务点’还可以现场办理出游业务”。省中旅相关负责人向记者透露,与其他

进社区活动所不同的是,该旅行社推出的“旅游进万家”活动将常态化,一年365天穿梭在合肥各大小区,把“美景”直接送上门。

而为了方便更多的中老年游客出行,“社区旅游点”服务时间从早上7:00-下午18:00。按计划,今年暑期安徽省中国旅行社还将酝酿“旅游进高校”活动。



买房看的是品质,拼的是性价比,365团立方携手央企名盘,实力保证您的居住。

团购央企名盘 品牌价值最抢眼

365“团立方”带您团购央企名盘 携手中海原山推超值房

在楼市的调整期,再好的房子,价格标得离谱,也不会有喝彩者;再便宜的房子,如果品质太差,同样得不到购房者的认可。而本次365“团立方”携手中海原山推出87-114㎡优质房源,独享5300元/㎡的惊喜优惠,可谓品质与价格结合尺度恰到好处,4月6日上线首日就赢得了广大购房者的热切关注。

中海原山作为中海地产进驻

合肥的首个项目,备受关注,购房者信赖中海地产央企实力,对中海原山的产品品质、乃至后期物业服务均抱有充分的信心。

中海地产作为中国房地产行业的领军企业,拥有33年的发展历史,以稳健的步伐布局35个城市,领跑中国。目前中海地产拥有土地储备面积超过3800万平方米,累计开发项目超过180个。中海地产始终以开拓者的姿

态和领航者的视野,屹立于中国地产之巅。

“团立方”携手千亿房企 实力保值居住

好房子数量是有限的,365团立方携手中海原山婚房以5300元/㎡起的价格团购全城,千亿房企,品质实力保障您的居住。

在楼市调控放松态势不明确形势下,品质好的房子会起到保值、增值的作用,本次中海原山“团

立方”推出的87-114㎡房源,独占山水资源,拥有省里名校配套,长江西路、地铁2号更是形成了立体化的快速交通网络,更具有超高的性价比和增值性。

即日起,凡是办理365团房卡的网友还可享受4个点购房优惠。中海原山目前在售的高层价格在5700-6100元/㎡之间,本次团立方只要5300元/㎡起,便可轻松置业央企名盘。